

NATIONS UNIES  
CONSEIL  
ECONOMIQUE  
ET SOCIAL



Distr.  
GENERALE

E/3436/Corr.1  
27 mars 1962  
FRANCAIS  
ORIGINAL : ANGLAIS

Trente et unième session  
Point 12 de l'ordre du jour

LISTE DE PARCS NATIONAUX ET RESERVES ANALOGUES

Rapport du Secrétaire général

Rectificatif

- Page 119, ligne 1 : Au lieu de "1932" lire "1923".
- Page 164, ligne 17 : Remplacer "et" par "couverts".
- Page 212, lignes 1 et 2 : Après le mot "mines" supprimer la virgule et ajouter le mot "et", supprimer les mots "de faire paître du bétail et d'y prélever des spécimens de quoi que ce soit".
- Page 212, ligne 17 : Remplacer "30" par "70".
- Page 213, lignes 7 et 8 : L'orthographe correcte est la suivante : "Gassan", "Iide".
- Page 213, ligne 16 : L'orthographe correcte est la suivante : "Inawashiro".
- Page 214, ligne 17 : L'orthographe correcte est la suivante : "Yezo" (mais ne pas changer l'orthographe du mot "Yesoensis" à la ligne 18).
- Page 215, ligne 18 : Au lieu de "21 660" lire "21 560".
- Page 218, ligne 17 : L'orthographe correcte est la suivante : "Kumano".
- Page 219 : Sous la rubrique "Ishizuchi" : au lieu de "10 687" lire "10 683".
- Page 220 : Sous la rubrique "Minami Bo-So" : supprimer le tiret, ce nom devenant "Minami Boso".
- Page 221 : Sous la rubrique "Sado-Yahiko" : Au lieu de "49 030" lire "46 030".
- Page 222, ligne 1 : Supprimer les mots "et des réserves nationales".
- Page 222, ligne 3 : Au lieu de "21 000" lire "9 000".
- Page 222, lignes 3 et 4 : Supprimer les mots "et ces réserves".

- Page 222, ligne 5 : Supprimer les mots "ou réserve".
- Page 222, ligne 6 : Au lieu de "100 000" lire "45 000".
- Page 222, lignes 7 et 8 : Supprimer les mots "et environ 8 800 livres sont allouées au titre du développement".
- Page 223, premier paragraphe : Supprimer tout le paragraphe.
- Page 225, ligne 14 jusqu'à la page 227, dernière ligne : Supprimer tout le texte concernant les "Réserves nationales". Insérer à la place le texte suivant à la page 225 :

Réserves nationales

On trouvera dans la deuxième partie de la présente liste le texte concernant les réserves nationales du Kenya, tel qu'il a été révisé pour tenir compte des changements récents affectant le statut de ces zones.

- Page 224, lignes 24 et 25 : Au lieu de "en 1958" et "106 587", lire "en 1960" et "115 380".
- Page 224, ligne 26 : L'orthographe correcte est la suivante : "Tsavo".
- Page 250, ligne 1 : Remplacer "nord" par "sud".
- Page 258, ligne 2 : Au lieu de "10 millions" lire "1 million".
- Page 290, ligne 21 : Remplacer les mots "le seul" par le mot "un".

-----